

Городская газета

№ 26 (20424). Вторник, 12 марта 2013г.



СТАНЕТ ТЕПЛЕЕ И ЧИЩЕ

Благодаря помощи спонсоров решено увеличить объём муниципальной целевой программы капитального ремонта и подготовки ЖКХ к работе в зимний период.

Полученные таким образом 5 млн. рублей направляются на гашение задолженности по ремонту фасада дома на проспекте Ленина, 65, поставке комплектующих к топке «Фудо», а также изготовлению проекта строительства новой газовой котельной. При этом львиная доля затрат — почти 4,16 млн. рублей — приходится на котельную, что говорит о приоритете экологически чистых технологий теплоснабжения.

Кроме того, запланировано перераспределение средств внутри программы для проведения модернизации котельной посёлка Никитинского, что потребует 4,8 млн. рублей. Причём основные затраты лягут на областную бюджет — 4,4 млн. рублей. Ещё 246 тыс. рублей предусмотрено направить на ремонт кровли дома по улице Шилина, 11а, которая давно нуждается в обновлении.

ЛАВА-МИЛЛИОННИК

На шахте имени С.М. Кирова ОАО «СУЭК-Кузбасс» введена в эксплуатацию новая лава с вынимаемой мощностью пласта Болдыревского 2,3 метра и запасами угля 1,1 миллиона тонн.

Длина лавы составляет триста метров. Забой оборудован 174 секциями крепи JOY. Из них 34 секции общей стоимостью 250 миллионов рублей дополнительно приобретены компанией.

Также лава оборудована комбайном SL-300, лавным конвейером JOY AFG-30/800/600, лавным перегружателем SBL-30/800/150. Данный забойно-транспортный комплекс является уникальным для российской горнодобывающей промышленности по своим показате-

лям износоустойчивости и безопасности, по уровню производительности, результативности. Конвейер JOY AFG-30/800/600 работает на трёх двигателях фирмы BREUR с частотным управлением. Инновационные технологии позволяют регулировать степень загруженности конвейера при отработке лавы, производить плавный рабочий запуск.

Отработка новой лавы поручена очистной бригаде Героя Кузбасса Анатолия Коломенского.

ЛУЧШИЙ БИБЛИОТЕКАРЬ

В Ленинск-Кузнецком городском округе состоялся муниципальный этап областного конкурса профессионального мастерства «Лучшая школьная библиотека» для сотрудников библиотек образовательных учреждений.

Конкурс проходил в два этапа. На первый — заочный — участники представили конкурсные работы в виде проектов, на втором — очном — состоялась защита проектов и обзор литературы. Победителем конкурса стала Екатерина Анатольевна Евтина,

библиотекарь средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 8. Сертификат участника вручен Альбине Сергеевне Тикуновой, библиотекарю средней общеобразовательной школы № 2.

«РУССКИЙ МЕДВЕЖОНОК» ПОДАРИЛ УСПЕХ

Подведены итоги конкурсной игры «Русский медвежонок — языкознание для всех».

В ней приняли участие 2 278 ребят из вторых-одиннадцатых классов. Двадцать два обучающихся общеобразовательных учреждений области признаны лучшими в Кузбассе. Среди победителей и призеров области есть и школьники нашего города. Это Анна

Кириллова, одиннадцатиклассница из гимназии № 12, которая заняла первое место в регионе, и Юлия Агеева из этого же образовательного учреждения, ставшая третьей.

Служба новостей.

ДЕПУТАТЫ Совета утвердили план приватизации объектов муниципальной собственности Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2013 год.

Как подчеркнула в своём докладе председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Н.Д. Бездольева, цель всей проводимой в этом направлении работы — создание оптимальной структуры муниципальной собственности, которая позволит максимально эффективно решать вопросы местного значения и увеличивать доходы бюджета.

Актуально!

И ЗДАНИЯ НЕ БУДУТ ПУСТОВАТЬ

Поэтому комитет активно выявляет по городу те объекты, которые не используются или освобождаются, чтобы своевременно выставить их на продажу.

В прошлом году были подготовлены к реализации посредством аукциона и публичного предложения шесть объектов. Три помещения проданы, а ещё три находятся в процессе реализации. Кроме того, проводилась продажа помещений по планам приватизации 2010–2011 годов, и таким образом удалось приватизировать семь объектов недвижимости. При этом добились многократного повышения стоимости квадратного метра на «красной линии», что очень выгодно с точки зрения привлечения доходов в бюджет.

Всего за 2012 год местная казна пополнилась на 26628 тыс. рублей, поступивших от реализации недвижимости. А это в три раза превышает прошлогодний показатель. Так что эффективность и целенаправленность проводимой комитетом политики налицо.

Утверждённый депутатами план приватизации 2013 года включает в себя 19 объектов недвижимого имущества. В первую очередь это здания и помещения, которые из-за отсутствия потенциальных арендаторов длительное время не используются, и по ним подготовлена вся техническая документация. В их перечень — производственные здания и блок очистных сооружений на территории микрорайона № 7, а также иловая площадка, насосная в Лесном городке. Есть даже нежилое здание площадью 97 кв. метров в селе Панфилове.

Вторую большую группу составля-

ет имущество, используемое юридическими лицами на основании договоров аренды, перезаключение которых, однако, невозможно без проведения торгов. Прежде всего, это

комплекс жилых помещений в доме по улице Топкинской, 6/2, улице Левитана, 30, а также здания и склады на улицах Кузбасской, 118 и Земцова, 1. Размер предлагаемых площадей здесь довольно обширен — от десятков до сотен квадрат-

ных метров.

И, наконец, два объекта представляют собой имущество, находящееся в долгосрочной аренде у лиц, которым право заключения договора принадлежит по итогам аукциона. Это здание кинотеатра «Победа» на проспекте Кирова, 34 площадью 1761,6 кв. метров и здание бывшей котельной ГРП по улице Зорина, 26. Они также включены в план приватизации объектов муниципальной собственности Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2013 год.

Помимо утверждения плана, депутаты согласовали условия приватизации, которые касаются начальной цены объекта, способа его приватизации, формы подачи предложений о цене, шага проводимого аукциона. Скажем, шаг аукциона может составлять не более 5% от начальной цены продажи, а предложения по цене подаются открыто.

До 1 июля 2013 года установлен порядок приватизации муниципальных объектов, которые сегодня арендуют предприниматели. Он полностью отвечает положениям федерального законодательства, в том числе по преимущественному праву арендаторов на приобретение арендуемых помещений и зданий.

По общему мнению, всё это будет способствовать более эффективному использованию муниципальной собственности и стабильному пополнению доходной части нашего бюджета.

В. ИВАНОВ.

БЕЗОПАСНОСТЬ СТОИТ ДОРОЖЕ

С 1 января вступил в силу Федеральный закон «Об обязательном страховании пассажиров общественного транспорта». Это значит, что любой пассажир, пострадавший по вине транспортного предприятия, сможет потребовать возмещения ущерба от страховой компании. Страховка собственного здоровья и жизни отчасти ляжет на плечи и самих пассажиров.

Ежедневно на городские маршруты выходят десятки автобусов филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна», которыми пользуются тысячи горожан. В последнее время автопарк предприятия значительно обновился, пассажиры получили возможность добираться до пункта назначения в больших, теплых, комфортных автобусах. Достаточно низкой сегодня является и плата за проезд, в Кузбассе граждане платят меньше, чем в любом другом регионе Сибирского федерального округа. Так, ныне стоимость проезда для пассажиров автобуса составляет всего 40 процентов себестоимости. Кроме того, с 2004 года неизменной остается цена билета на проезд в автобусе для пенсионеров — они по-прежнему платят 4 рубля, а сотни граждан, имеющие льготы, и вовсе пользуются правом бесплатного проезда.

Однако ситуация на предприятии на сегодняшний день не из легких. В автопарке немало машин, требующих серьезного ремонта, да и автобусы, полученные в последние годы, нуждаются в профилактическом обслуживании, ведь это просто техника, детали которой время от времени приходят в неисправное состояние. Запчасти хватает не всегда, удовлетворительное состояние машин поддерживается благодаря заботе мастеров-умельцев ремонтной зоны автопредприятия. Растут цены на ГСМ, повышается оплата коммунальных услуг. А в связи с вступлением в силу закона об обязательном страховании граждан на плечи автопредприятия лягут и расходы по страховым взносам.

Транспортники видят выход из создавшегося положения в повышении платы за проезд. К такой ситуации они призывают отнестись с пониманием. А пассажирам рекомендуется сохранять проездные билеты — именно они в случае наступления страхового случая подтвердят вашу поездку в конкретном автобусе в определенное время.

Е. ЛЬВОВА.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 марта, на площади Дворца культуры имени Ярославского пройдут традиционные народные гулянья, посвященные празднику масленицы.

Вот так масленица!

Масленица, или, по-другому, проводы русской зимы, традиционно отме-

чается накануне Великого Поста. В этот день православные верующие в последний раз перед долгим воздержанием от скоромной пищи садятся за богатый угощением стол, на котором главным блюдом будут, конечно же, блины.

Проводы русской зимы начнутся в 12 часов 17 марта на площади ДК имени Ярославского. В программе праздника — спортивные состязания, соревнования семейных команд, конкурсы частушек и пословиц, игры и викторины для детей. На площади для горо-

жан будет развернута широкая торговля. Всех пришедших на праздник корейники угостят пышными блинами — символом весеннего солнышка — и горячим чаем.

Не обойдется праздник и без традиционной забавы «Ледяной столб», покори-тели которого станут обладателями солидных призов — бытовой техники и нужных для дома вещей. Ну а завершится гулянья, по старой традиции, сожжением чучела масленицы — символа суровой зимы.

Е. УЛЬЯНОВА.





НАЛОГИ И МЫ

НЕ ЗАБЫТЬ О ЛЬГОТАХ

Срок уплаты для физических лиц по налогу на имущество и земельному налогу за 2012 год - не позднее 1 ноября 2013 года, а по транспортному налогу - не позднее 15 ноября 2013 года. Не забудьте своевременно беспокоиться о льготах.

Для своевременного учёта налоговых льгот и корректного исчисления налогов за 2012 год просим налогоплательщиков, имеющих право на льготы, заблаговременно представить в налоговую инспекцию документы, подтверждающие это право.

Если вы обратитесь по вопросу предоставления льготы после истечения срока уплаты налога, то должны знать, что перерасчёт суммы производится не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика. На сайте ФНС России www.nalog.ru, Управления ФНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru недавно запущен новый Интернет-сервис «Имущественные налоги: ставки и льготы». Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-53; 5-98-50; 5-98-10.

Р. КОЛОТОВА,
Начальник отдела
камеральных проверок № 2.

АКЦИЗ НА ТОПЛИВО

В перечень подакцизных товаров включено с этого года печное бытовое топливо.

Сделано это в соответствии с пунктом 1 статьи 1 Федерального закона от 29.11.2012 № 203-ФЗ «О внесении изменений в статьи 181 и 193 части второй Налогового кодекса Российской Федерации». А под печным бытовым топливом понимается топливо, которое вырабатывается в производстве из дизельных фракций прямой перегонки и (или) вторичного происхождения, кипящих в интервале температур от 280 до 360 градусов Цельсия.

Согласно статье 2 Федерального закона № 203-ФЗ, данный Федеральный закон вступил в силу с 1 января 2013 года. При этом ставка акциза на печное бытовое топливо установлена с 1 июля 2013 года.

Учитывая, что согласно статье 17 Налогового кодекса Российской Федерации федеральный налоговый сбор является одним из обязательных элементов налогообложения, до 1 июля 2013 года налогообложение акцизом печного бытового топлива не осуществляется. Соответственно, обязанность по уплате акциза возникает у лиц, совершающих с указанным подакцизным товаром операции, признаваемые объектом налогообложения акцизом, с 1 июля 2013 года.

Л. ОСИНЦЕВА,
И.о. начальника
камерального отдела № 1.

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

До 30 апреля 2013 года проводится декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц по итогам 2012 года.

В соответствии со ст.ст. 227-229 Налогового кодекса РФ декларации о доходах обязаны представить в инспекцию по месту постоянного жительства следующие категории граждан:

- физические лица, получившие в 2012 году доход от продажи имущества (квартиры, дома, дачи, гаража, транспортного средства, земельных участков), которым владели менее трёх лет;

- индивидуальные предприниматели без образования юридического лица;

- частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, и другие лица, занимающиеся частной практикой;

- налогоплательщики, получившие в 2012 году вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на осно-

ве заключенных договоров гражданско-правового характера;

- налоговые резиденты Российской Федерации, которые получили в 2012 году доходы от источников за пределами Российской Федерации;

- физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на рис-

ке игр (в том числе с использованием игровых автоматов);

- физические лица, получившие доходы, при выплате которых налог на доходы физических лиц не был удержан налоговым агентом.

Кроме того, обязаны подать декларацию физические лица, получившие в 2012 году доход от сдачи внаём жилья, транспортных средств, гаражей и другого имущества.

Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-53; 5-99-41; 5-98-55.

Дни недели	Время приёма
Понедельник	8.30 - 18.00
Вторник	8.30 - 20.00
Среда	8.30 - 18.00
Четверг	8.30 - 20.00
Пятница	8.30 - 16.45
Суббота	1-я и 3-я субботы месяца, 10.00 - 15.00
Воскресенье	Выходной день

Внимание налогоплательщиков! 15 и 16 марта в инспекции проводятся дни открытых дверей. Мы ждем вас: 15 марта - с 9 до 20 часов, 16 марта - с 9 до 16.45. Придите и получите ответы на все вопросы по уплате налогов!

ВЫГОДНЫЙ ОБМЕН

Налогоплательщики могут регулярно обмениваться с инспекцией информацией через Интернет.

Электронная система налоговой отчетности позволяет налогоплательщикам в режиме off-line регулярно получать от инспекции документы. Это - справка о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам по форме 39-1, выписка операций по расчету с бюджетом, перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году. Кроме того, акт сверки расчетов по налогам, сборам и взносам, а также справка об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций.

Услуги обмена информацией между инспекцией и налогоплательщиком предоставляют специализированные операторы связи. Информацию о порядке подключения к этой системе можно получить по телефонам: 5-98-58, 5-98-55, 5-98-50.

Любому налогоплательщику необходимо знать, как правильно подавать жалобу в налоговые органы.

При подаче жалобы в налоговые органы рекомендуется выполнить несколько условий. Например, подавать её в пределах срока, установленного законодательством. Так, жалоба на вступившее в законную силу решение подается в течение одного года с момента его вынесения, а апелляционная жалоба - в течение 10 дней с момента его получения. Жалоба на иные акты, действия или бездействия налогового органа подается в течение трёх месяцев со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав.

Если вместе заявителя действует его представитель, то полномочия представителя должны быть документально подтверждены нотариально заверенной доверенностью. Кроме того, жалобу надо обязательно подписывать. Подавать её надо именно в тот налоговый орган, который уполномочен рассмотреть ваше заявление, а не апелляционная жалоба подается через налоговый орган, вынесший решение. Необходимо также знать, что жалоба будет оставлена без рассмотрения, если у налогового органа имеется информация о вступлении в законную силу решения суда по вопросам, изложенным в заявлении.

Для удобства налогоплательщиков Федеральная налоговая служба запустила Интернет-сервис «Узнать о жалобе». Его цель - совершенствовать информационного взаимодействия налоговых органов и налогоплательщи-

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области приглашает кемеровчан принять участие в проведении семинара для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который состоится 14 марта в актовом зале инспекции на проспекте Кирова, 85/2.

ЖДЁМ НА СЕМИНАР

В 9.30 на семинар приглашаются юридические лица, а в 11 часов - индивидуальные предприниматели.

Будут рассмотрены следующие вопросы: изменения в налоговом законодательстве с 2013 года, в том числе специальные налоговые режимы; обзор основных нарушений при заполнении деклараций; досудебное урегулирование налоговых споров; преимущества представления отчетности в электронном виде по ТКС и на бумажных носителях с использованием двухмерного штрих-кода; информационное взаимодействие инспекции с налогоплательщиками через Интернет-сервисы на сайте Управления ФНС по Кемеровской области www.r42.nalog.ru.

Сервис предназначен для информирования налогоплательщиков, плательщиков сборов, налоговых агентов и иных лиц о поданных ими в ФНС России и Управления по субъектам РФ обращениях (жалобах, заявлениях, предложениях). В том числе на акты налоговых орга-

КАК ПОДАТЬ ЖАЛОБУ

нов ненормативного характера, действия или бездействия их должностных лиц.

С помощью сервиса можно получить следующую информацию: дата поступления обращения в налоговый орган, уполномоченный его рассмотреть; входящий номер; срок рассмотрения; информация о продлении срока рассмотрения; реквизиты решения (ответа) по обращению; номер и дата; статус: обращения (в стадии рассмотрения, рассмотрение завершено); сведения о результате рассмотрения обращения.

Информация об обращении хранится в базе данных сервиса с момента его поступления в ФНС России или Управление по субъекту РФ и до истечения года с момента поступления. В настоящее время сервис содержит информа-

цию по обращениям (жалобам, заявлениям, предложениям), которые поступили в ФНС России с 8.07.2012 года и региональные управления с 09.01.2013 года.

Обратите внимание, что до 01.04.2013 года сервис работает в тестовом режиме, представляя информацию по обращениям (жалобам, заявлениям, предложениям), поступившим в Управление ФНС России по субъектам РФ.

Если вы не нашли информацию о своем обращении на сервисе, то для получения информации о нём необходимо обратиться в справочную службу налогового органа, в адрес которого направлено обращение по телефону, указанному в разделе «Контакты» Интернет-сайта налогового органа.

Если ФНС России, Управлением по субъекту РФ обращение не рассматривалось и передача на рассмотрение в другой налоговый или государственный орган, то с помощью сервиса можно получить информацию о реквизитах письма, которым заявителю сообщили о передаче обращения на рассмотрение в другой орган.

О формах обращения вы можете узнать на сайте ФНС России по адресу www.nalog.ru. Порядок рассмотрения обращений (жалоб, заявлений, предложений) и иную информацию, связанную с их рассмотрением, можно найти в разделе Интернет-сайта ФНС России «Урегулирование налоговых споров в досудебном порядке».

М. ЛЯХОВА,
Государственный налоговый инспектор
инспекции по работе с делами.

Создай свой бизнес

Федеральная налоговая служба выпустила брошюру «Создай свой бизнес».

Это пошаговая инструкция по созданию и ведению собственного бизнеса: регистрация, выбор системы налогообложения, применение контрольно-кассовой техники, уплата налогов, заполнение платежных поручений, формы отчетности и так далее. Задача разработчиков - помочь всем, кто собрался открыть своё дело. Это путеводитель, который поможет начинающим предпринимателям грамотно ориентироваться в правовом поле.

Рекомендуем также воспользоваться сервисами: ФНС www.nalog.ru «Создай свой бизнес. Налоговый путеводитель индивидуального предпринимателя и юридического лица»; УФНС по Кемеровской области www.r42.nalog.ru «Создай свой бизнес».

ВАМ ПИСЬМО, ПЛАТЕЛЬЩИК!

Инспекция информирует налогоплательщиков об изменении порядка направления налоговых уведомлений.

Согласно Приказу ФНС России от 27.11.2012 № ММВ-7-1/908@ «О передаче функций централизованной печати и массовой рассылки налоговых документов в ФКУ «Налог-сервис» ФНС России» с 2013 года печать и рассылка налоговых уведомлений будет производиться через ФКУ «Налог-сервис» и его филиалы.

Таким образом, на конверте с налоговым уведомлением в качестве отправителя будет указана вся информация об отправителе письма (то есть ФКУ «Налог-сервис» или его филиал). Непосредственно в самом уведомлении будет указана информация о налоговом органе, в котором налогоплательщик состоит на учёте по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных средств. Именно туда налогоплательщик должен обращаться в случае необходимости уточнения данных, указанных в уведомлении.

О. ПЕТРОВА,
Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

Телефон
справочной
службы налоговой
инспекции -
5-98-58,
телефон-автоин-
форматор - 5-98-59,
«телефон доверия»
- 5-98-10.

Наш адрес: про-
спект Кирова, 85/2.
Звоните нам!
Приходите!
Вместе будем
работать в интересах
бюджета!

Материалы
подготовлены
пресс-службой
межрайонной инспек-
ции ФНС России № 2 по
Кемеровской области

К 70-летию Кемеровской области



ГОРОД СТАЛ ДЛЯ НИХ РОДНЫМ

Обычная с виду мемориальная доска. Но возле неё по торжественным дням всегда стоит почётный караул. Она для нас как символ, как напоминание о воинском долге и патриотизме. А главное – память о таких же юных воспитанниках. Только не нашего учебного заведения, а 2-й Московской специальной артиллерийской школы (МСАШ), которая в годы Великой Отечественной войны нашла приют и радушие именно в этих стенах.

Такие школы открывались ещё до войны для воспитания будущих курсантов военных училищ. В первую очередь туда принимали ребят из многодетных и неполных семей, детей военачальников и государственных деятелей, а также тех, кто успешно окончил семилетку.

Когда началась Великая Отечественная война, воспитанники 2-й МСАШ находились на полевых сборах. Лагерь срочно свернули, ребята вернулись в Москву и вместе со взрослыми рыли оборонительные рвы, надеясь, что фашистов остановят на подступах к столице.

Но враг стремительно наступал, из Москвы эвакуировались предприятия, учреждения. Было принято решение об эвакуации в Сибирь и специальной артиллерийской школы. В конце октября 1941 года она прибыла в Ленинск-Кузнецкий. Воспитанников поселили в бараках района шахты имени 7 Ноября, где 14–15-летним подросткам пришлось испытать на себе все тяготы походной жизни. По их воспоминаниям, в бараках было очень холодно, невыноси-

мо донимали клопы. Условий для нормальной жизни не было никаких, все удобства, как говорится, во дворе. Но, понимая всю тяжесть военной обстановки, ребята мужественно переносили бытовые трудности, мечтая быстрее получить воинскую специальность и наравне со всеми ехать на фронт бить врага.

Конечно, в этой ситуации руководство школы обратилось к местной власти с просьбой подобрать более подходящие помещения для проживания и обучения. Было решено пойти навстречу, и в марте 1942 года 2-я МСАШ переехала в здание школы № 5, расположенное на территории парка имени Горького. Так два учебных заведения стали поборниками. Парк также предоставили в распоряжение будущих артиллеристов – здесь проводились занятия по военной подготовке, изучению артиллерийских орудий, физкультуре и спорту.

«Мы не чувствовали себя

сиротами, ощущая повседневную заботу со стороны местной власти, командования Сибирского военного округа, руководства школы и педагогов. А отдалённость от родителей только сблизила нас, мальчишек. Все мы сохранили эту дружбу до сих пор», – вспоминает председатель совета ветеранов Борис Васильевич Малухин.

Осенью 1942-го, а затем и 1943-го годов набор в школу проводили у нас, поэтому сюда потянулись ребята из Кемеровской, Новосибирской, Томской областей, Алтайского края. Большинство из них были сиротами, с детства познавшими тяжесть непосильного труда, нужду и голод. Земляки из Кузбасса Юрий Иосифович Свильпов, Борис Степанович Андреевский, Василий Филиппович Демешев, Герман Васильевич Скорин прилежно изучали общеобразовательные и военные дисциплины, а затем вместе со всеми воспитанниками помогали

городу, чем могли: грузили уголь в шахтах, разгружали вагоны с крепёжным лесом на железнодорожной станции, убирали урожай на полях. Город стал для них родным.

Весной 1944 года спецшкола вернулась обратно в Москву, и наши ребята, окончив её в 1945 году, твёрдо решили продолжить военное образование.

Ю.И. Свильпов успешно окончил гвардейское миномётно-артиллерийское училище и военную академию, за годы службы исколесил всю нашу страну, командовал ракетной бригадой в Группе советских войск в Германии, там же возглавлял штаб ракетных войск и артиллерии армии. Последняя должность генерал-майора Свильпова перед выходом в отставку – командующий ракетными войсками и артиллерией Московского военного округа.

Интересна судьба Б.С. Андреевского. В 1942 году он вместе с друзьями пешком пришёл в Ленинск-Куз-

нецкий, чтобы осуществить свою мечту стать военным. Был зачислен в школу и обучался здесь до июня 1945-го. Затем военное училище, Высшие артиллерийские курсы. Более 30 лет Борис Степанович отдал служению Отечеству, пройдя путь от ученика спецшколы до полковника. Выйдя на заслуженный отдых, занимался поиском ветеранов 2-й МСАШ. Благодаря его работе мы узнали историю школы, имена её воспитанников, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. С полковником в отставке Андреевским хорошо знакомы наши педагоги и учащиеся. Впервые он приехал к нам в марте 1999 года – привёз мемориальную доску, изготовленную на средства бывших воспитанников. Доска была установлена и торжественно открыта в актовом зале, где все мы отдаём теперь дань памяти.

Из Кемерово приехали поступать в артиллерийскую школу два друга – Василий Демешев и Герман Скорин. Вместе в 1945 году получили среднее образование, но потом их дороги разошлись. После училища Герман Васильевич служил в дивизионах гвардейских миномётов «катюш». Начал командиром взвода, а

ушёл в запас с должности командира части в звании подполковника. За плечами Василия Филипповича инженерная академия, он служил в Румынии, Венгрии, под Ленинградом, получил звание гвардии инженер-полковника. В октябре 2005 года от имени всех выпускников школы военной поры он прислал нам в подарок большой цветной телевизор.

Всего за девять лет своего существования 2-я МСАШ подготовила более 1500 будущих курсантов военных училищ, которые стали затем офицерами и командирами. Обо всём этом рассказывают экспонаты, бережно собранные нами в музее боевой и трудовой славы. На днях он торжественно открылся после ремонта, став признанным центром патриотического воспитания продолжателей славных традиций. У мемориальной доски, как всегда, стоял наш почётный караул. Мы знаем, помним и храним наследие поколений победителей, которое для воспитанников интерната всегда будет самым верным ориентиром в жизни.

Г. СИДОРЕНКО.
Руководитель музея школы-интерната № 5.

НЕДАВНО со старшеклассниками школы № 1 встретились специалисты Ленинск-Кузнецкого центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями. Они предложили ребятам посмотреть фильм «История болезни», рассказали о ВИЧ и раздали брошюры с подробной информацией об этой болезни.

Школьники узнали, что по последним статистическим данным в нашем городе число ВИЧ-инфицированных составляет более 1200 человек. В основном это заболевание передаётся половым путём, но чаще (59 процентов) при внутривенном употреблении наркотиков. Мужчин, заразившихся при приёме наркотиков, в пять раз больше, чем женщин. Именно из-за наркомании это число с каждым годом становится всё больше и больше.

Позднее, при встрече в центре по профилактике и борьбе со СПИДом, психолог Кристина Николаева рассказала:

«В основном ребята ещё подростками пробуют наркотики из интереса. Редко кто начинает употреблять их с зрелом возрасте. Чаще всего ситуация развивается следующим образом: дети лет в тринадцать – четырнадцать за компанию пробуют покурить травку, затем возникает зависимость от наркотиков, а уже через год наркоман переходит на более тяжёлые вещества, такие, как, например, героин. Люди, у которых нет возможности принять наркотик после того, как окончилось действие предыдущего, входят в состояние ломки и готовы пойти на крайние меры, вплоть до совершения тяжёлого преступления, ради приобретения очередной дозы. Они нередко совершают преступления из отношения своих близких и родных, зачастую оказываются в местах лишения свободы. Конечно, родственники пытаются помочь своим близким, не исключая и лечение в психиатрической больнице. Там наркозависимый находится до полного вывода наркотика из организма, потом с ним работает пси-

циалог. Но «завязать» удаётся далеко не всем, а дазум – десяти из сотни. Но даже если это произойдет лет в двадцать пять – тридцать, а то и позднее, человек понимает, что половина жизни уже позади, а у него нет ни образования, ни семьи, ни работы, ни здоровья. Ему трудно адаптироваться в жизни без привычного для себя общества, поиска дозы. Чтобы выстоять в этой ситуации, нужна очень большая сила воли.

Из дальнейшей беседы со специалистом узнаю, что, эта болезнь, практически, неизлечима, не бывает бывших наркоманов, тяга остаётся на всю жизнь. В лучшем случае можно добиться ремиссии, то есть неупотребления наркотиков. Оказывается, к этому у может прийти лишь очень малая часть наркоманов, и даже если вовремя остановиться, всё равно набор болезней обеспечен. Это и гепатиты, и ВИЧ-инфек-

ция, и болезни нервной системы, и общее угнетение всех функций организма. Всегда присутствует риск смерти: от приобретённой болезни, передозировки или от действий, совершённых во время наркотического опьянения. Значит, остаётся лишь одно: никогда, ни при каких обстоятельствах не принимать первой дозы. Тем более, что все знают о печальной участи наркозависимых.

Смотреть на таких людей настолько больно, что, кажется, разорвется сердце. И также тяжело видеть мучения их близких. Матерей, которые вынуждены ухаживать из дома и жить у знакомых, чтобы наркоман не забрал последние деньги, потому что жизнь самого близкого человека ему абсолютно безразлична. Знаю историю одной семьи, где мама девушки-наркоманки, если у нее нет денег, просто боится погладить дочь на глаза, потому что та заставит ее занести нужную ей сумму для приобретения дозы любым путем: угрозами побоев, угрозами собственной смерти или тем, что не пустит мать на работу, и так далее. Но разве мама может бросить ребенка совсем? И женщина оставляет девушке еду у своей двери на лестничной

площадке, что-то передает через соседей. А пока мама кочует по знакомым, в ее собственной квартире «зависают» наркоманы. И это далеко не единственная горькая и страшная «героиновая» история.

Теперь в крупных городах России появились синтетические наркотики, «спайс», «шок», «соль», «скорость». Они начинают вытеснять традиционные героин, гашиш и марихуану потому, что дешёвые и легче в употреблении, – продолжает рассказ Кристина Николаева, – а также доступные: любой может заказать их через Интернет или даже мобильную связь. Но синтетические препараты наносят огромный удар по психике человека. На каждого они оказывают разное влияние: одни приобретают гиперактивность, другие теряют свою энергию, становятся вялыми. У человека, принявшего тот же «спайс», появляется чувство страха, тревоги и паники. Погружаясь в свою реальность, где его кто-то преследует, он может выброситься в окно или попасть под машину.

Не секрет, что даже не употребляющие наркотики мои сверстники в последнее время на многих домах, школах и других зданиях видят «рекламу» этих продуктов. Нужно лишь отправить СМС на указанный номер, заплатить за «продукт» и придёт информация о том, где и когда можно забрать его. Это не составит никаких проблем в первый раз, но потом, когда появится зависимость, денежной расплатой не ограничиться. Заплатишь здоровьем, а может быть, и жизнью. Поэтому стоит очень серьезно взвесить все «за» и «против», прежде чем наберешь указанный в этом чудовищном объявлении номер. Но если эта проблема уже коснулась вас, обратитесь к врачам психиатрической больницы, центра СПИД. Там вам постараются оказать необходимую помощь и поддержку, надо лишь приложить усилия, чтобы вернуть ее со всей серьезностью.

Лия ГИРЯЕВА
(школа № 1, 11-й класс).

• Актуально!

ПУСТЬ ТОЛЬКО РАДОСТЬ ДАРИТ ЖИЗНЬ

Реклама, объявления

Внимание: «прямая» линия!

13 марта администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать с 15 до 17 часов:

- КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич – заместитель главы города по ЖКХ, телефон 7-20-44;
- СИДОРЕНКО Елена Никодимовна – заместитель главы города по социальным вопросам, телефон 3-22-08;
- ИБРАГИМОВА Регина Радиковна – начальник юридического отдела, телефон 3-15-88;
- ГУРОВА Ольга Григорьевна – начальник отдела по учету, распределению, приватизации и обмену жилья, телефон 3-20-50;
- СИДЕЛЬНИКОВА Оксана Михайловна – начальник отдела по труду и заработной плате, телефон 3-13-84;
- КАРДОВИЧ Мария Равшановна – начальник отдела содействия малому и среднему предпринимательству, телефон 7-08-55.

Ежедневно в рабочие дни с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города: 7-17-43.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2013г. на

«ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ»

Только в этот период стоимость «Городской газеты» - 231руб. 96коп.



Только 2 дня!

Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма методом сегментарной термоалгометрии.

Новейшие электронные технологии выявляют изменения, в том числе и те, которые ещё не проявились недомоганием, в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхолегочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. системах, позволяют оценить адаптационный потенциал организма.

Вы узнаете, в каком состоянии ваши органы. Вы поймете причины головных болей, болей в спине и суставах, кожных заболеваний и многое, многое другое. Безвредно. Подготовка не требуется. Дети - с 5 лет.

Результаты тестирования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах. Цена - 1600 руб. (весь организм). Для пенсионеров, медработников и детей - 1500 руб. Вас ждут на прием 20, 21 марта с 9 до 18 часов в г. Ленинск-Кузнецком, в здании ЦДК (пр. Кирова, 25). Запись по телефону (38456) 3-36-40.

КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ СОЛИДАРНОСТЬ

ОГРН 1034212003044 *Основан в 2003 году

ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ

10 лет Вашего доверия

КАЖДЫЙ ПОСЛЕДУЮЩИЙ ЗАЁМ ДЕШЕВЛЕ на 10%

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, 3-41-05
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Бродницкая, 1, губернаторский рынок, 5-37-67
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, 2-55-24, 8-951-5-888-928

Информация для жилищной кооператива
Для поступления в жилищную кооперативу необходимо обратиться в органы кооператива

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Телефон 8-952-926-2413.

Привезу уголь по вашему талону, шпильки, шлак и т.д. Телефон 8-908-942-6917.

КУПЛЮ

З/ч к двигателям Cummins (Камминс). Телефон 8-923-474-9284.

ТРЕБУЮТСЯ

Несколько вакансий в деловом сервисе. Телефон 8-951-614-0064.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии.

С 13.03 по 19.03.2013г. (кроме выходных дней)

Ул. Васильева, 5 - 9, ул. Новокировский проезд, 3.

13.03.2013г. С 9.00 до 16.00

Ул. Ленина, 5 - 126, 39 - 87; ул. 10 лет Октября, 8 - 22; ул. Советская, 60 - 116; 67 - 121; ул. Театральная, 4 - 40, 3 - 37; ул. Береговая, 7 - 9, 6 - 8; пер. Саган и Ванцетти, 1 - 11, 2 - 26; пер. Театральный, 3 - 11, 4 - 24; пер. Передовой, 4 - 26, 3 - 19; пер. Корсакова, 1 - 13, 6 - 12; пер. Державина, 3 - 9, 4 - 12; пер. Сухова, 3 - 7; 4 - 14; пер. Милицейский, 25.

14.03.2013г. С 9.00 до 16.00

Ул. Коростылева, 13 - 19, ул. Реактивная, 23 - 27, 26, 28, 36; ул. Нахимова, 2 - 32, 1 - 27; ул. Тропинина, 31 - 47; ул. Кольцова, 18 - 28, 17 - 27; ул. Суворова, 128 - 164; пер. Суворова, 19 - 29, 10 - 12; пер. Кольцова, 1 - 19, 2 - 20; пер. Гастелло, 14 - 24, 9.

15.03.2013г. С 9.00 до 17.00

Район телецентра, совхоз «Комсомолец».

21.03.2013г. С 9.00 до 17.00

Пос. Солнечный, пос. Камышанка.

22.03.2013г. С 9.00 до 17.00

Район ДК им. Ленина, школы № 37.

25.03.2013г. С 9.00 до 17.00

Район 10-го участка.

26.03.2013г. С 9.00 до 17.00

Район банно-прачечного комбината.

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть».

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и комитет по управлению муниципальным имуществом сообщают с переносом сроков общего собрания в рамках публичных слушаний по проектам межквартальных территорий многоквартирных жилых домов в границах Ленинск-Кузнецкого городского округа (61 дом).

Ознакомьтесь с эскизами, предложением и оставьте свои замечания и предложения можно до 20.03.2013 г. с 10.00 до 16.00. ежедневно (кроме субботы и воскресенья) в здании администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп. Кирова, 25), 4-й этаж, кабинет 416) и у заявителя (КУМИ, просп. Кирова, 55, кабинет 9), а также на официальном сайте администрации городского округа в сети «Интернет»: <http://www.Leninsk-kuz.ru>.

Внимание! 20.03.2013 г. в 16.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу в здании администрации городского округа по пр. Кирова, 56, актовый зал, 4-й этаж. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации городского округа.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 5-37-91, 3-14-22, 3-23-19.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения временного объекта - торгового киоска, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на б-г в 13 метрах от нежилого здания (магазина) по ул. Мещеряковская, 26, площадью 0,00136 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401005:985.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения временного объекта - азбестоцементной трубы по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-востоке в 22 метрах от жилого дома по ул. Надеждина, 129, площадью 0,0467 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0302001:124.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

ОАО «УЭЗ ЖКУ г. Ленинск-Кузнецкого» уведомляет: в связи с установкой приборов учета тепла, горючего водоснабжения с 1 апреля 2013 года будет производиться начисление на оплату по показаниям общедомовых приборов учета жильцам многоквартирных домов по адресам: ул. Зварьгина, 5, пр. Кирова, 1006, пр. Ленина, 13а, ул. Суворова, 6, 9, пр. Текстильщиков, 12.

На 90-м году жизни умер труженик тыла

БОЙКОВ Лев Васильевич.

Совет ветеранов, администрация шахты имени 7 Ноября ОАО «СУЭК-Кузбасс», городской совет ветеранов, профсоюзы выражают глубокие соболезнования семьям, родственникам, друзьям покойного.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого.

Газета основана 7 октября 1910 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным и территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу. Индекс 51915. Тираж 4000

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 476

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbassnet GorodGaz@ya.ru

Телефоны редакции:
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Беллинского, 11).

Объем 11 страниц, номер подписан в печать в 17 часов 1103. 2013г.

Печать офсетная. Заказ 319. В розницу - свободная цена!